
UCHWAI-A NRXL/49l17
RADY CMINY RYBNO

z dnia21 czetwca20lT t.

w sprawie rozpatrzenia skargi na dzirlalnosd Kiero$nika cminnego Osrodka Pomocy Spol€cznej w Rybnie

Na podstawie art. I 8 ust. 2 pkt 15 usrawy zdnia 8 marca 1990r. o samorzqdzie gminnym (Dz.U. z20t6r.
poz.446ze zn.\ w zwtqzkr zat.229 pkt 3 ustarl] z dnia 14 czerwca 7960t. Kodeks postqpowania
administracyjnego (Dz.U. 22016 r. poz.23 ze zm.), po zapoananiu sig ze slanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady
Gminy Rybno w sprawie skargi Pani Barbary Meller-Gojtowskiej na dzialalno66 Kierownika Gminnego Ojrcalka
Pomocy Spolecmej w Rybnie uchwala si9, co nast9puje:

S1.Po rozpatrzeniu skargi na dzialalnosd Kierownika Gmirmego Osroalka Pomocy Spolecznej w Rybnie
zlozo\ej przez Pani4 Barbarg Meller-Gojtowsk4 i zapomaniu siq ze stanowiskiem Komisji Rewizyjn€j Rady
Cminy Rybno w spmwie zaEut6w postawionych w skardze, Rada Cminy Rybno uznaje skaryq za bezzasadn4
z przyczyn okre6lonych w uzasadnieniu stanowiqcym zat4canik do niniejszej uchwaly.

$ 2. Uchwala wmz z zalqcznikiem podlega przekazaniu skat4cemu.

$ 3. wykonanie uchwaly powierza siQ Przewodniczqcemu Rady Gminy Rybno.

g 4. Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjgcia.
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Uzrsadnienie

do Uchwelv Nr XL/49l17
Rady Grniny Rybno

z llai^ 27 czeft,Ca 2017 r.
w sprrwie rozprtrz€nia skargi nr dzialslnos6 Ki€rowniks Gminnego Osrodkr Pomocy Spolecznej

w Rybnie

Pismem z dnial6 maja 2017 t. Pani Barbara Meller-Gojtowsk6 wniosla skargg na dzialalnos6 Kierownila
Gminnego Osmdka Pomocy Spolecznej w Rybnie, kierujqc jq do W6jta Gminy Rybno. W skardze wskazala, ze
nie zgadza siQ z uzasadnieniem pisemnym Pani Kierownik, jakie otrzymala 15 maja br, iz wybrana kandyda&a
spelnila wymagdnia zar6wno formalne, jak i posiada odpowiednie kwalifikacje i kompet€ncje do pr.cy na tym
stanowisku. Ponadto podk€Sla, i2 Pani Kiero*nik stwierdzial, i2 osob4 kt6re wybrala lepiej poslugujc si9
programern, poniewaz odbywa staz w Gminnr.sl Osrodku Pomooy Spolecznej i miala juZ do niego dostgp.
Skat{ca wskazuje, ze posiada odpowi€dnie wyksztalcenie omz 5lehie doswiadczcnie w pracy
administracyjnej. Dalej podnosi, 2e jest osob4 samotnie wychowljqcq dwoje dzieci, od trzech lat poszukuje
pracy.

Jak wynika z an.229 pkt 3 ustawy z dni^ 74 czerwca 1960r Kodeks postgpowania administracyjnego
(Dz,U .z 2016 r. poz. 23 ze zm.\ organem wlasciwym do rozpatrzenia ska€i dotyczqcej zadaf lub dzialalnosci
kierownik6w gmirlllych j ednostek organizacyjnych j cst rada gminy.

Z uwagi ra powyzsze, dzialajqc zgodnie z an. 231 Kodeksu postgpowania administracyjnego, W6jt Gminy
Rybno pismem z dnia 23 maja 2017 r przekazal Radzie Gminy Rybno skary9 do rozpoznama.

Maj4 na wzglgdzie powy2sze Rada Cminy Rybno pEystqpila do rozpatzenia przcdmiotowej skargi.

Zgodnie z! 93 ust. I Statutu Gminy Rybno (Dz-Urz-Woj.Warm.-Maz. 22016r po2.4783) Komisja
R€wizyjna Rady Gminy Rybno rozpatujqc skargg zobowiqzinia jest do:

1 ) wszechtonnego lTjaSnienia spraw podnoszonych w skardze,

2) przygotowania projektu odpou/iedzi w formie uchwaly,

3) ptzedlozenia pmpozycji co do podjgcia ewentualnych dzialaf naprawczych.

Komisja Rewizyjna Rady Gniny Rybno odbyla wdniu 8 czerwca 2017r posiedzenie, na kt6rym
analizowala tses6 zlo2onej skargi i prygotowala stanowisko na potrzeby Rady Cminy Rybno. Komisja
pfifprow^ddla postgpowanie wyjafuiaj4c€ z udzialem Kierownika Gminrcgo Osrcdka Pomocy Spolecmej
w Rybnie - Pani Doroty Zielifrskiej ofiz skar24cej - Pani Barbary Meller-Gojtowskiej.

Komisja Rewizyjna po przeprowadzeniu analizy calosci materialu dowodowego przedstawila stanowisko
Ra&ie Cminy Rybno. w konkluzji komisja wskazala, 2e nie mo2na umad w Swietle przedstawionego matcrialu
dowodowego, wyja{def Kierownika Cmintrego Olrodka Pomocy Spolecaej w Rybnie oraz skar2Acej, ze
dzialanie Kiercwnika Gminnego Osrodka Pomocy Spotecmej mialo chamkter negarywny wobec skatacej.
Bmk jest q'rn samym podstaw do przyjgcia, 2e w sprawie mst4pilo nienalezyte wykonanie obowiqzkdw pnez
Kierowdl@ GmiDnego Osrodka Pomocy Spoleczrcj w Rybnie.

Podczas posiedzenia Komisji Kierownik COPS wskazala, ze podniesione w skardze zarzuty s4 bezzasadne.

wyjaSnila, ze konkurs lra wolne stanowisko referenta ds. Swiadczenia wychowawczego i (wiadczef rodzinnych
w Cminnym Osrodku Pomocy spolecznej w Rybnie zostal przeprcwadzony zgodnie z obowiQzujqcymi
ptzepisami prawa. Wplynglo 9 ofert, z czeEo ofeiy 4 ofercnt6w nie spelnilo wymog6w formalnych. Do
drugiego etapu rekrutacji zakwalifikowalo siq 5 os6b wtym skal4ca Pani Barbara Meller-Gojlowska. Pad
Barbara Meller - Gojtowska w *yniku pneprowadzonej rozmowy kwalifikacyjnej uzyskala 19 punkt6w na
30 punkt6w mozliwych do uzyskania na tym etapic rckrutacji. Kierownik GOPS podkreslila, i2 najwazniejszym
kryterium branym pod uwage byla anajomosd ustaw, kt6r4 wykazal si9 osoba wyloniona w konusie, uzyskujqc
wynik 29 punk6w.

Skarz4ca Pani Barbara Meller-Gojlowsks poiflfomowala, iz spelniala wszystkic wymogi formalne stawisne
kandydatom. Ponadto trzy kronie ubiegala si9 o zatrudnienie w Cminnym Osrodku Pomocy Spolecznej
w Rybnie, bezskutccmie. Wskazala na fakt, izjest osobq samotnie wycbowujqc{ dwoje dzieci i w tym wypadku
powinien zadzialaa czynnik ludzki. wjej ocenie niniejszy naMr na wolne stanowisko pracy przeprowadzono
z pominigciem zasady konkurencyjno6ci.
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Z lwagi zaten na brak potwierdzenia slusznosci zarzut6w podniesionych w skardze przez Paniq Ba$arg
Meller-Gojtowsk4 m dzialalnosc Kierownika Gminnego O6rodka Pomocy Spolecznej w Rybnie - Rada Cminy
uznaje skargp za bezz.sadDq.
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